
Ata da Sessão do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade Federal do
Paraná realizada em 29 de novembro de 2013.
Aos vinte e nove dias do mês de novembro do ano dois mil e treze, às nove horas, na Sala do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  o  Conselho de  Planejamento  e  Administração da
Universidade Federal do Paraná sob a presidência do  Professor Doutor Zaki Akel Sobrinho.
Presentes  o  Vice-Reitor,  Professor  Doutor  Rogério  Andrade  Mulinari  e  os  Conselheiros
Titulares  Afonso  Takao  Murata,  Ana  Paula  Mussi  Szabo  Cherobim,  Luiz  Antonio  Corrêa
Lucchesi,  Nelson Luis  Barbosa Rebellato,  Claudio Antonio Tonegutti,  Dalton Luiz Razera,
Donizeti  Antonio Giusti,  Edson Gomes Tristão, Eduardo Teixeira da Silva,  Elisandro Pires
Frigo, Luisa Fanes, José Marcelo Rocha Aranha, José Olivir de Freitas Junior, Karam Abou
Saab,  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso,  Marcos  Sfair  Sunye,  Marcos  Antonio  Marino,  Maria
Tarcisa  Silva  Bega,  Tibiriçá  Krüger  Moreira  e  Wilson  Venzel  Messias.  Presentes  ainda a
Conselheira  Suplente  Arislete  Dantas  de  Aquino  e  a  Pró-Reitora  de  Assuntos  Estudantis,
Professora Rita de Cássia Lopes. Justificaram suas ausências os Conselheiros Neide Brun, Luiz
Claudio  Fernandes,  Vera  Karam de Chueiri,  Fernando  Marinho Mezzadri,  Mario  de Paula
Soares  Filho,  Ricardo  Marcelo  Fonseca  e  Adriana  Hessel  Dalagassa.  Havendo  quorum  o
Presidente declarou aberta a sessão informando  o encaminhado do COAD/HC (Of. 21/13) à
AUDIN a relação das licitações e dispensas de licitações abertas e em andamento ref. ao 3º
trimestre de 2013, em cumprimento ao art. 2º da Res. nº 36/07 – COPLAD. Ainda no informes a
Conselheira Relatora Arislete Dantas de Aquino, solicitou inversão do item 04 para o item 01 da
pauta. Após manifestações, inclusive da Conselheira Maria Tarcisa Silva Bega solicitando o
término da análise do Regimento do SACOD, a inversão foi aceita. Na sequência o Conselheiro
Relator Nelson Luis Barbosa Rebelatto, solicitou inversão do item 03 para o item 02 da pauta.
Ato seguinte o Conselheiro Relator Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso solicitou retirada
do item 06 a pauta. Não havendo mais Informes, passou-se à  Ordem do Dia:  01) Processo
043843/2013-55 – Proposta de Resolução do Regulamento para a Gestão Patrimonial da
UFPR. Interessada: DSG/CECOM. Inicialmente, a Relatora, Conselheira Arislete Dantas de
Aquino, agradeceu ao Presidente da Comissão, Prof. Joel Souza e Silva, e demais membros
pelos  trabalhos  realizados  colocando  a  urgência  da  análise  do  processo  visto  que  se  faz
necessário apresentar  ainda este ano documentos aos órgãos de controle e afirmando que a
comissão  seguiu  modelos  de  vários  órgãos  do  governo para  a  elaboração  da  minuta  da
resolução. Ato seguinte passou a leitura do seu parecer favorável à aprovação da minuta de
resolução  e  o  regimento  da  Gestão  do  Patrimônio.  O  Presidente  sugeriu  que  a  comissão
encaminhe ao COPLAD uma proposta de regulamento próprio para os discentes e uma proposta
de alteração da Res. 66/98-CEPE. Após várias manifestações a minuta foi colocada em votação
sendo aprovada por unanimidade. O regulamento também restou aprovado por unanimidade “in
totum”.  Com a  palavra  o Presidente  parabenizou os  trabalhos  da Comissão,  seguido  pelos
Conselheiros Wilson Venzel Messias e Eduardo Teixeira da Silva. A relatora agradeceu ao
mesmo  tempo  em  que  solicitou  a  colaboração  de  todos na  conclusão  dos  trabalhos.  02)
Processo 010943/2013-03 – Alteração da Res. 25/13-COPLAD que aprova o Regimento do
Setor de Ciências Humanas (ajuste do nome). Interessado: Setor de Ciências Humanas. O
Relator  Conselheiro Nelson Luis Barbosa Rebelatto exarou parecer favorável às adequações.
Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o Presidente
justificou a necessidade de se retirar  em virtude de outro compromisso,  ocasião  na qual  o
Professor Dr. Rogério Andrade Mulinari passou à presidência dos trabalhos com a análise do
item 03) Processo 025647/2013-07 – Regimento do Setor de Artes, Comunicação e Design
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(continuidade das discussões a partir  do art.  35 da proposta). Interessada: SACOD.  O
Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso iniciou a leitura da proposta do Relator, Conselheiro
Adriano Rodrigues de Moraes, a partir do artigo 35. As discussões e deliberações ocorreram até
o artigo 57 momento no qual o Presidente comunicou a perda do quorum. Com a palavra o
Conselheiro  José Marcelo Rocha Aranha solicitou a apreciação,  por parte do Conselho,  do
Regimento do Setor Palotina, e o Conselheiro Elisandro Pires Frigo, Diretor do Setor Palotina
Acompanhou o pedido. O Presidente informou que a análise da matéria está no planejamento
para a sessão de dezembro do corrente. O Conselheiro Luiz Antônio Passos Cardoso sugeriu
que  a  proposta  do  Regimento  do  SACOD fosse  encaminhada  por  e-mail  para  que  assim
otimizasse  o  tempo  sem a  leitura  dos  artigos  um a  um mas  com  as  discussões  sobre  os
questionamentos pontuais trazidos pelos Conselheiros. A mesa acolheu a sugestão informando
que a mesma seria apresenta na próxima sessão para deliberação. Com a palavra a Conselheira
Ana Paula Mussi Szabo Cherobim se manifestou com relação à demora em conseguirmos o
quorum e a quebra do mesmo. Afirmou que faria as mesmas colocações na sessão seguinte. O
Conselheiro Eduardo Teixeira da Silva justificou antecipadamente suas ausências nas próximas
reuniões do COPLAD e do COUN. O Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a
sessão sendo que os itens  04) Processo 031552/2013-14 – Atualização do Regimento  do
MAE.  Interessada: MAE.  Relatora:  Conselheira  Vera  Karam  de  Chueiri  e  05) Processo
031851/2012-78 –  Relatório  Preliminar  CGU – CELIN. Interessada: CRI/PROPLAN.
Relator:  Conselheiro  Donizeti  Antonio  Giusti,  serão analisados na próxima reunião.  Sendo
assim, eu, Silmara Lucia Bindo Groschupf, Secretária “ad hoc”, lavrei a presente ata.
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